

# 領「水晶獎」咀娜奧美屈絲

美國時間6月16日，洛杉磯世紀廣場凱悅麗晶酒店(Hyatt Regency Century Plaza)舉行了「2015 Crystal And Lucy」頒獎禮，典禮旨在表揚一眾女性電影人對社會的貢獻。金像影后妮歌潔曼(Nicole Kidman)及出演《紙牌屋》(House of Cards)的美國女星Kate Mara等均有斬獲。妮歌上台領獎時，不僅勉勵女性要勇於冒險外，還於台上興奮咀向頒獎嘉賓兼其好友英國女星娜奧美屈絲(Naomi Watts)。



■妮歌潔曼在台上發言。美聯社

# 妮歌潔曼 勉勵女性勇於冒險

「2015 Crystal And Lucy」頒獎禮前晚舉行，電影《引力邊緣》女星珊迪娜布洛(Sandra Bullock)、Kate Mara及《吸血女》姬絲汀史超域(Kristen Stewart)等亦有現身，妮歌就偕丈夫Keith Urban恩愛出巡。Kate Mara獲頒「女性電影人Max Mara未來之星@獎」，而妮歌則獲頒「水晶獎—傑出電影獎」。

## 妝容被彈太白

有老公陪伴到場的妮歌全場笑容滿面，心情明顯甚佳。其黑色連身裙的打扮被外國傳媒大讚，然而，其妝容卻被傳媒大彈化得太白，是一大敗筆。雖然妝容被彈，但仍然無損妮歌的好心情，她於台上領獎時，跟台下觀眾分享自己年輕時曾拒絕了著名女導演Jane Campion的拍片邀請，因為劇本要求她戴上浴帽及與女仔咀嘴，這個拒拍片的決定對她而言是一個遺憾，她表示現在已不再怕嘗試一些意想不到的事，更勉勵女性要勇於冒險：「要為自己發聲。」



■妮歌獲頒「水晶獎—傑出電影獎」。美聯社

## Kate Mara貴氣現身酒會

此外，意大利高級時裝品牌Max Mara在洛杉磯Chateau Marmont為「女性電影人Max Mara未來之星@獎」舉辦歡迎酒會，Kate Mara穿上該品牌的2015秋冬Elegante系列出席盛會，明艷照人，高貴氣質盡現，其他出席的明星嘉賓包括曾出演《花邊教主》(Gossip Girl)女星Jessica Szohr、《天姬戰》女星Jena Malone及《生化危機：絕種生還者》女星Ali Larter等，場面星光熠熠。

■文：Kat

## 姬絲汀史超域亦有出席頒獎禮



■姬絲汀史超域亦有出席頒獎禮。美聯社



■妮歌(右)肉緊地咀向娜奧美屈絲。美聯社



■Kate Mara獲頒「女性電影人Max Mara未來之星@獎」。美聯社

## 鄭仁雅 跳傘失事致死

韓國女演員兼模特兒鄭仁雅於本月13日在全羅南道高興郡進行跳傘訓練期間失蹤，3日後(16日)搜救人員在一湖泊中發現其屍體。據警方表示，降落傘有正常地打開，但因無法在陸地降落，最後鄭仁雅被迫在水面降落，溺水致死。有傳因當時天氣惡化，但警方表示暫未能確定天氣是否導致是次慘劇的主因。

鄭仁雅以廣告模特兒出道，曾演出不少話劇和於2008年參與韓劇《可憐的秘書》的演出，後來因捲入詐騙案而一度中斷演藝事業。據悉，她為了即將開拍的電影，於去年起學習跳傘近一年，並不時在facebook分享學習的情況。今次她不幸喪命，不少網友大感惋惜。而其告別式將於明日舉行。

■文：Mana



■鄭仁雅學跳傘近一年。網上圖片

## Mika 為流行樂着迷

英國鬼才歌手Mika自上張專輯《The Origin Of Love》後，最近再推出全新創作大碟《No Place In Heaven》，今次的新專輯由Mika與長期合作的格林美獎提名監製Gregg Wells共同打造。Mika提到新專輯創作靈感時表示：「我想寫一些夠大膽的東西，不要去遵循任何形式，或者是任何音樂的東西，而是去做一張創作型歌手的專輯，因為我對流行旋律很着迷。我崇拜的英雄們都是來自上世紀60、70年代的流行音樂，他們具備了非常值得信賴、有組織性，但卻又很有旋律感與流行樂的歌曲創作風格，製作了一些聽起來不像是當下流行的音樂，卻可能像是五年前又或是五年後，會寫出來的歌曲。」

■Mika最近推出新專輯《No Place In Heaven》，大談創作靈感。美聯社

## Miley Cyrus 攜父母現身 amfAR

### 攜父母現身 amfAR

美國愛滋病研究基金會(amfAR)慈善晚宴前晚於紐約舉行，知名設計師Kenneth Cole、電視節目主持人Andy Cohen及德國名模Heidi Klum亦有現身，美國出位小天后Miley Cyrus則偕父親Billy Ray Cyrus及母親Tish Cyrus一同到場，以黑色開胸裝魚網衫現身的Tish大晒「事業線」，搶盡女兒風頭。以紅色低胸大露背長裙現身的Miley亦帶同友人Tyler Ford到場，二人拖手合照，表現老友。

早前成立了「Happy Hippie Foundation」慈善基金的Miley一直支持同性戀社群，當晚她就獲amfAR嘉許，她於台上發表講話時含淚表示：「我只想對父母說，我希望可以令他們感到驕傲。」Miley於活動上拍賣了出自她手的藝術畫，而該幅畫作的主角是早前宣布變性的Caitlyn Jenner(前名：Bruce Jenner)，作品最終籌得了69,000美元。當晚除了晚餐外，又舉行了時裝騷。

■文：Kat



■Miley借父母出席慈善晚宴。美聯社



■Miley Cyrus在台上發言時激動落淚。法新社

## 尊赫特自揭患胰臟癌

現年75歲的英國男星尊赫特(John Hurt)日前透露自己被診斷患上胰臟癌：「近來我被診斷患上早期胰臟癌。目前正在接受治療，是否有滿意的結果，我樂觀以對，醫療團隊亦然。」他又表示會繼續其演藝工作。尊赫特指：「對於如何過我的生活，我總是抱持開放的態度，秉持那樣的精神，我希望自己能有有所作為。」

■文：Kat



■尊赫特堅持不停正養病。美聯社

## 後藤真希 宣布將當媽

現年29歲的日本前Morning娘成員後藤真希去年宣布與26歲圈外男友拉理天寶，她昨日在官方網站上宣布自己懷了首胎。後藤在網誌透露，自己被授與新的生命，目前已順利進入安定期，胎兒漸漸地在她腹中長大，當她拿到母子手冊時，感到很幸福。她表示，很感謝一直支持她的粉絲、家人及友人，她會好好守護這條寶貴的生命。至於工作方面，她表示今後會注意身體狀況，盡量努力，請外界給予溫馨關懷。據日本傳媒報道，後藤目前懷孕4個月，預產期是今年冬天。

■文：Kat



■後藤被指預產期是今年冬天。網上圖片

## 姜敏赫 首辦個人粉絲見面會

韓國人氣樂隊CNBLUE鼓手姜敏赫昨日落實將於7月25日在泰國舉行「The Moment 粉絲見面會」，是他出道5年來，首次以個人名義舉行粉絲見面會。據知，他親自構思見面會內容，盼粉絲可見到他的熱情，及以往未曾見過的多样化魅力。

此外，姜敏赫前日旋風訪港出席品牌活動，活動結束後，他即晚乘機返韓，原來是為了參與昨日錄製的綜藝節目《我們社區藝體能》游泳篇，共演的還有少女時代的Yuri，游泳篇暫定於7月播出。

■文：Mana

## 娛聞雜碎

■美國老牌搖滾樂隊KISS前晚於巴黎開騷。法新社

■美國性感歌手Rihanna前日現身東京國立新美術館欣賞時裝騷，同場還有日本女歌手中島美嘉。

■日本女演員深津繪里的母親深津諭美子日前被揭因肺癌去世，確實死亡時間未明，享年66歲。

■韓國萬人迷鄭雨盛昨日現身首爾出席聯合國難民署親善大使任命儀式，他於台上發言時表示盼大眾多關注難民需要。

■韓國女星李英愛以「送愛不必公諸於世」為由，婉拒台灣周大觀文教基金會頒發的全球熱愛生命獎章。



■KISS